## **Iota Iota Membership Application**

Women's and Gender Studies Honor Society

Dear Prospective Member:

Iota Iota Iota is an academic honor society for the field of Women's and Gender Studies. The purpose of this organization is to encourage and support scholarship and excellence in Women's and Gender Studies.

If you have taken at least 6 credit hours in Women's and Gender Studies courses (cross-listed courses count) and have 3.0 GPA in these Women's and Gender Studies courses, we invite you to join Iota Iota Iota. If you are interested in membership, please fill out this application and return it to the Women's and Gender Studies mailbox in Allgood Hall, Room E 227.

## Membership Application:

Name:	
Street Address:	
City, State, ZIP Code:	
Phone Number:	
E-Mail Address:	
Student ID #:	
Class Status (e.g. 2 <sup>nd</sup> semester sophomore):	
Number of Women's and Gender Studies Courses Taken:	
GPA in Women's and Gender Studies Courses (if unknown, please leave blank):	

Membership requires a one-time fee of \$10.00 for a lifetime membership to Iota Iota Iota. Checks should be made payable to the Augusta University Women's and Gender Studies Foundation. If you are unable to pay, please contact us, for arrangements can be made.

If you have any questions or concerns, please feel free to contact us at wgst@augusta.edu.

